



РАДОСТНЫЙ ПРАЗДНИК УКРАИНСКОГО НАРОДА

Партийная жизнь Райком партии в социалистическое соревнование

Сегодня трудящиеся Украинской ССР отмечают десятилетие величайшего исторического события в своей жизни — воссоединения украинского народа в едином Украинском Советском государстве...

Гими сложными сельскохозяйственными машинами. Благодаря колхозному строю Украина превратилась в одну из крупнейших житниц Советского Союза...

ных ее областей, с честью прошла все испытания войны. Они продемонстрировали все высокие морально-политические единство и безграничную преданность советской Родине...

площадки новейшей технической культуры — сахарной свеклы. В нынешнем году, несмотря на неблагоприятные климатические условия, благодаря широкому применению достижений советской науки...

Центральный Комитет ВКП(б) в своем постановлении «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса» вскрыл порочный стиль партийно-политической работы в руководстве социалистическим соревнованием...

На совещании начальников участков и группировок были заслушаны доклады двух начальников участков и группировок о том, как они организуют работу на участках...

Неразрывная дружба русского и украинского народов, столь близкая по своей истории, языку, территории, хозяйству, росе и устремлениям на протяжении столетий...

Народное собрание Западной Украины в октябре 1939 г. единогласно постановило просить Верховный Совет Союза ССР принять Западную Украину в состав СССР и включить ее в состав Украинской Советской Социалистической Республики...

Из года в год растет добыча угля в Донбассе. Число работающих машиностроительных заводов республиканских предприятий в 1949 году в сравнении с 1948 годом выросло на 28 процентов...

В годы гражданской войны товарищ Сталин, по поручению Центрального Комитета партии и В. И. Ленина, лично руководил борьбой рабочих и крестьян за освобождение Украины от помещичьих и буржуазных эксплуататоров...

В настоящее время в нас все шахты соревнуются между собой. Каждый коллектив имеет социалистическое обязательство. Регулярно проводятся встречи соревнующихся между собой коллективов...

И КАСЬЯН, секретарь Зенковского района ВКП(б) г. Проневская.



К 10-летию воссоединения украинского народа в единое Советское Украинское государство. Сентябрь 1939 года. Вступление Советской Армии в Тернополь. Раздача советских газет населению города.

Десятилетие воссоединения белорусского народа

30 октября белорусский народ торжественно отмечает знаменательную дату — десятилетие своего воссоединения в едином Белорусском Советском Социалистическом государстве...

О величайшей радости в всеобщем ликованием было встречено это решение многомиллионным белорусским народом. С помощью великого Советского Союза, под руководством большевистской партии и нашего гениального вождя товарища Сталина белорусский народ с новой силой развернул борьбу за строительство новой жизни...

Десяти тысяч трудящихся западных областей вступили в героические ряды Советской Армии, в ряды партизан. Людям, недавно сброшенным ярмо помещичье-капиталистического гнета, с гневом и ненавистью встретили фашистских оккупантов, пытавшихся вернуть черные годы рабства...

Не отстает от общего темпа роста и социалистическое сельское хозяйство. Республика дорочно выполнила государственные планы хлебоблагодатных. В западных областях Белоруссии создано около 4 тысяч колхозов. Отдельные районы завершили сплошную коллективизацию...

Тяжелейшим райком ВКП(б) оказывает большую помощь коммунистам, изучающим историю большевистской партии самостоятельно. Все 30 членов и кандидатов в члены ВКП(б)...

На днях для всех коммунистов, самостоятельно изучающих историю ВКП(б), прочитаны первые лекции. Для первой группы была прочитана лекция на тему: «Манифест Коммунистической партии»...



Д. КОРОТЧЕНКО. Председатель Совета Министров Украинской ССР.

Трибуна стахановского опыта

За один год-пятилетнюю норму

Рассказ фрезеровщика-универсала Киселевского завода транспортного машиностроения В. В. Шалягина о его работе на одиннадцати станках

Товарищи по заводу часто спрашивают, как я работаю одновременно на 11 станках, выполняя за месяц до семи норм.

Сказывают производственный опыт? Да, он у меня есть. В 1935 году я окончил школу ФЗУ, а в 1938 году имею высший рабочий разряд — седьмой.

Конечно, я заранее продумываю работу не только на предстоящий день, но и на неделю, а то и на месяц вперед. Забочусь об инструменте, заточке. Началась смена — у меня не бывает никакой бездельи в кладовые и на соседние участки, все внимание отдам станку.

Добрый, хозяйский почин москвича В. Вороница предусматривает высокую производительную культуру. Рабочий должен доходить по своим знаниям техника и техника.

Рост производственного опыта я закрепляю теоретическими знаниями, так же как изучаю с книгой подсказывает мне новшества, которые я вижу в заводской практике.

Как я строю свою работу? Наш цех выпускает детали преимущественно для шахтных подъемов. Их несколько видов, и механические операции делаются самым разнообразным инструментом.

Не сразу я стал работать на десяти станках. Год назад, когда поступил на Киселевский завод, попросил закрепиться за мной 4 станка — три зубофрезерных и один зубострогальный.

По вечерам больше стал сидеть за книгами. Большую помощь оказали мне главный технолог завода Днепров и цеховой технолог Царенко.

Думал ли кто в цехе раньше, что труднее шевронные шестерни можно делать не только на специальном зубострогальном, но и на зубофрезерных станках.

Требуя, чтобы заказы мне давали крупными партиями. Тогда меньше времени уходит на подбор шестерен, пока не смонтируют их на станке.

Положение облегчается тем, что большинство моих станков (6 зубофрезерных) — полуавтоматы. Если детали идут однопорядочно, то заустав станки, можно не трогать их часа два.

Пока идет первая обдирка заготовок на зубофрезерных полуавтоматах, я занимаюсь смежной работой на других станках.

От наладки станков я отказался, сам выполняю эту должность. Натренировал и для своих сменщиков. Теоретические знания, умение хорошо читать чертежи, разбираясь в паспортных таблицах позволяют мне самому контролировать процесс приспособления.

В цехе обо мне говорят, что я сам себе техник. Да, я полностью продумываю и оперативную, и перспективную технологию своего участка.

Многоотачный метод работы требует особенно тщательного ухода за оборудованием. У меня, например, посадка реза зубофрезерного станка бывает меньше, чем у других, и причина этого — только во внимании к охлаждению режущего инструмента.

Характерным примером в этом отношении служат станки № 7 ноября. В результате того, что главный инженер тов. Подойницын и его помощник тов. Мещеряков не занимались инженерной работой, горные работы на шахте запущены, производство не налажено.

Между тем мероприятия, обеспечивающие нормальное производство тов. Мещеряков и сейчас проводят медленно. Выработкой главного направления: уклона № 1, фрезерного № 5 распределены, пути высвободили.

На шахтах имени 7 ноября и «Комсомолец» главные инженеры перестали заниматься и управлением цехами. Составляя паспорт крепления на очистные забой они их нарушают и пренебрегают мер к современному обеспечению запасами.

В шахтах имени 7 ноября и «Комсомолец» главные инженеры перестали заниматься и управлением цехами. Составляя паспорт крепления на очистные забой они их нарушают и пренебрегают мер к современному обеспечению запасами.

Препятствием соревнованию я ознаменовал пополнением своего машинного парка еще одним станком, новым в цехе — зубострогальным, у которого нет аналога режущего инструмента, чем у прежних зубообдирочных станков.



Часто многоотачный-отличник качества Валерий Шалягин (на снимке справа) приходит советоваться со своей работой к заместителю начальника цеха по подготовке производства И. М. Царенко.

Из почты «Кузбасса» Чем занят главный инженер шахты

На многих шахтах Ленинского рудника много главные инженеры занимаются несвойственными им делами.

Распределением воздуха никто не занимается. Помощник главного инженера тов. Мещеряков даже не знает откуда и сколько поступает воздуха для профилактических работ.

Между тем мероприятия, обеспечивающие нормальное производство тов. Мещеряков и сейчас проводят медленно.

В шахтах имени 7 ноября и «Комсомолец» главные инженеры перестали заниматься и управлением цехами.

В цехе обо мне говорят, что я сам себе техник. Да, я полностью продумываю и оперативную, и перспективную технологию своего участка.

Четвертая сессия Генеральной Ассамблеи ООН В Политическом комитете

НЬЮ-ЙОРК, 28 октября. (ТАСС). Политический комитет посылал еще два заседания рассматриванию подъятого делегацией СССР вопроса о монархо-фашистской терроре в Греции.

Своею ясно и просто. Они имеют самое прямое и непосредственное отношение к рассматриваемому греческому вопросу, и явное выступление со стороны Политического комитета, направленное на прекращение казней и террора в Греции, полностью находится в пределах компетенции комитет.

«В какое положение ставит себя комитет, когда он позволяет ставить вопрос о том, компетентны мы или не компетентны обсуждать вопрос о казнях в Греции?»

«А. Я. Вышинский указал на лицемерие, поддержанный представителем Англии ливанско-венеццианских намерев на то, что вопрос, который Политический комитет занимает, это три дела: первое — казни, второе — отношения к этому комитету, третье — что вопрос о казнях в Греции самым тесным и непосредственным образом связан как с докладом согласительной комиссии по греческому вопросу, представленным Политическому комитету».

Глава советской делегации напомнил, что осенью 1948 г. на Парижской сессии Генеральной Ассамблеи тогдашний председатель Совета Безопасности заявил, что невозможно решать вопросы внешней политики и внешнеполитического положения Греции, не решая вопроса о внутреннем положении в Греции.

«Мы компетентны обсуждать любое предложение, внесенное любой державой по греческому вопросу. Вы можете отвергнуть это предложение, но не принять его, но не ставить его на голосование комитет не имеет никакого права, раз это предложение относится к Греции».

«Спектакль в переулке» — пьеса, разработавшая поджигателей войны, пьеса о борьбе двух систем, двух миров. В яркой художественной форме, в запоминающихся образах и сценах она рассказывает всю историю борьбы советских людей, под руководством партии Ленина-Сталина строивших новую жизнь, создавших непобедимый лагерь мира — СССР.

„Особняк в переулке“

Спектакль в областном драматическом театре имени А. В. Луначарского

«Особняк в переулке» — пьеса, разработавшая поджигателей войны, пьеса о борьбе двух систем, двух миров. В яркой художественной форме, в запоминающихся образах и сценах она рассказывает всю историю борьбы советских людей, под руководством партии Ленина-Сталина строивших новую жизнь, создавших непобедимый лагерь мира — СССР.

Иногда драматический театр более чем удачно «выбрав» для первой премьеры начавшегося сезона эту пьесу. События, происходящие на сцене, как бы переносит нас в последние дни Второй мировой войны.

Забывшие избы-читальни

Плохо ведется культурно-просветительная работа среди колхозников в Камышском и Шабоновском сельсоветах Ленинско-Кузнецкого района.

Сколько в нем теплой задушевности при встречах с отцом и сколько sorrow бедности и непримиримости к врагам!

Художник Павел Александрович, отец Каштанова, стар, но по-прежнему горит его сердце, и в стенах реставрированной мастерской музея, он чувствует себя «соладом передовой линии борьбы за приоритет русского искусства».

Г. Н. Никольский четкими штрихами рисует образ старого шифровальщика. В его исполнении этот человек настолько испорчен, развращен капитализмом, что потерял все моральные качества.

